1) Ubicd los nimeros en su lugar correcto

2) En esta recta se representan nimeros del 0 al 10.000, de 1.000 en 1.000

0 1.000 3.000 6.000 10.000

Cern mil dos cuatro siete nueve
mil mil mil mil

a) Completa los espacios vacios.

o
b) Ubic4 el lugar aproximado de los nimeros '§-5_00;] |3-001/,4.500),16.999 |




3) ¢De cudnto en cudnto salta esta recta numérica?

3050 3550  4.050
3300  3.800

e Saltade...... B e

4) Resolvé cada cuenta y escribi su resultado.
Luego, escribi el resultado en la recta numérica.

a)1.110 + 4,050= Ej b) 8.700 - 7.700= B
b) 9.500 - 3.100= {::::] b)12504-1250=g:::::]
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